



OBECNÍ ÚŘAD VINTÍŘOV

INFORMACE O DĚNÍ V OBCI V MĚSÍCI SRPNU 2022

INFORMACE Z RADNICE:

- ❖ **Od středy 27. července 2022 až do odvolání platí na území Karlovarského kraje období zvýšeného nebezpečí vzniku požárů spojené s řadou preventivních opatření.** Důvodem rozhodnutí je vyšší výskyt požárů ve venkovním prostředí, nedostatek dešťových srážek a vysoké teploty vzduchu. Vyhlášení období zvýšeného nebezpečí vzniku požárů je stanoveno Nařízením Karlovarského kraje č. 4/2016. Opatření zahrnují mimo jiné zákaz rozdělávat a udržovat ohně na volném prostranství, pálit kletí, používat pyrotechniku. Místem zvýšeného nebezpečí vzniku požáru je jakákoli plocha na území kraje, která je pokryta vegetací takového charakteru, že je schopna v době zvýšeného nebezpečí vzniku požáru umožnit vznik požáru a jeho následné šíření (např. lesní porosty, plochy zemědělských kultur, parky, zahrady, louky apod.). V době zvýšeného nebezpečí vzniku požáru je na výše uvedených místech zakázáno: rozdělávat a udržovat ohně a odhazovat hořící nebo doutnající předměty, pálit klet a zbytky po těžbě na lesních pozemcích, provozovat jízdy parních lokomotiv, pokud nejsou zajištěna bezpečnostní opatření k zamezení vzniku požáru, používat pyrotechnické výrobky, používat jiné zdroje zapálení (např. létající přání, lampiony se světlem z otevřeného ohně, pochodně apod.), spotřebovávat vodu z umělých a přírodních nádrží určených jako zdroje požární vody k jiným účelům než k hašení požárů. Prosíme občany o dodržování těchto pravidel.
- ❖ **Volby do zastupitelstev obcí se budou konat v pátek 23. září 2022 a sobotu 24. září 2022.** Bližší informace jsou vyvěšeny na stránkách obce a úřední desce.
- ❖ Obec Vintířov vyhláší **programové dotace na předělování dotací na kulturní a sportovní činnost v obci Vintířov (jednorázové i dlouhodobé projekty).** Žádosti o poskytnutí dotace z rozpočtu obce Vintířov na pořádání kulturních či sportovních akcí lze podávat do 30. listopadu 2022. Zásady pro poskytování dotací z rozpočtu obce a formuláře jsou k dispozici na adrese <http://www.vintirov.cz/cs/dotace-obce/> nebo v kanceláři č. 2. Žádáme všechny žadatele o dodržení termínu podání, neboť následně dojde k přerozdělení dotací na předložené projekty z vyčleněného objemu financí rozpočtu na celý rok 2023. Vybrané projekty budou zahrnuty do kulturního a sportovního plánu obce na rok 2023 a podporovány obcí. Pro rok 2023 už následná výzva k dalším dotacím vyhlášena nebude. Pokud chcete pořádat v roce 2023 v obci kulturní nebo sportovní projekt za přispění obce Vintířov, je nutné tento projekt do 30. listopadu 2022 podat na podatelně obecního úřadu.
- ❖ **Místní knihovna** je v době do **15. srpna 2022** mimo provoz z důvodu čerpání dovolené.
- ❖ Upozorňujeme občany, že **Mateřská škola Vintířov** je v době do **13. srpna 2022** mimo provoz z důvodu dovolené. V té době bude mimo provoz i stravovací zařízení MŠ.
- ❖ Karlovarský kraj vyhlásil již **6. ročník ankety Senior roku 2022.** Tato anketa si kladla od prvopočátku za cíl podpořit aktivní stárnutí obyvatel v Karlovarském kraji a posílit postavení seniorů ve společnosti. Akce je věnována seniorům jako poděkování za jejich celoživotní práci a úsilí. Návrhy na oceněné seniory je možné zasílat do **15. srpna 2022** prostřednictvím anketního lístku, který je umístěn na webových stránkách Karlovarského kraje: www.kr-karlovarsky.cz nebo přímo na tomto odkazu: <https://www.kr-karlovarsky.cz/php/seniorroku/> Lístek lze vytisknout, vyplnit a zaslat na adresu: Krajský úřad Karlovarského kraje, Kateřina Rentková, Závodní 353/88, Karlovy Vary 360 06, ev. zavolat na telefonní číslo 354 222 633 a lístek vyplnit po telefonu.
- ❖ V roce 2022 se slavnostní **vítání nově narozených občánků** uskuteční v sobotu **26. listopadu 2022 od 14.00 hodin ve společenském sále restaurace „U Kahanu“.** Vítat se budou děti narozené v období 1.11.2021 – 31.10.2022. Každé narozené děťátko, které se se svými rodiči zúčastní slavnostního přivítání, dostane od obce malý dárek, pamětní list a finanční hotovost. Z průběhu akce budou pořízeny fotografie, z nichž některé obdrží rodiče a další budou založeny do „Knihy zápisů do života“. S ohledem na zákon č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů je potřeba, aby se zákonní zástupci, jejichž děťátko má trvalý pobyt v obci, nebylo-li ještě přivítáno a mají-li rodiče zájem se zúčastnit vítání občánků v listopadu 2022, dostavili na obecní úřad a vyplnili zde příslušný formulář. Formulář si je

možno vyzvednout na obecním úřadě, případně stáhnout na webových stránkách obce www.vintirov.cz – formuláře.

- ❖ Vzhledem k tomu, že je mnohými občany **negativně vnímán problém s prašností, hlukem a občasným zápachem z okolních firem**, rozhodli jsme se k tomuto tématu získat, co možná nejvíce informací. Zřídili jsme emailovou adresu: zp.vintirov@gmail.com, kam mohou občané zasílat své podněty. Zároveň zveřejňujeme telefonní čísla na největší společnosti, které působí v katastru naší obce a ze kterých mohou pocházet shora uvedené skutečnosti. Těmi jsou SUAS GROUP, a.s., tel. 352 465 034 a Lias Vintířov, tel. 352 673 142. Další možnosti je zavolat i na Obecní úřad Vintířov +420 352 665 416.
- ❖ Pro občany obce Vintířov je **zřízena služba umožňující pronájem malotraktoru s vlekm k odvozu odpadu do místních sběrných míst**. Odpad je nutné naložit na připravenou techniku, která bude přistavena dle dohody při objednání na tel.: 603 924 975 nebo 352 665 416. Tato služba bude poskytnuta pouze na území obce Vintířov. Odvezen bude pouze odpad, který lze na místních sběrných místech odevzdat, tzn.: veškeré elektrospotřebiče, nábytek, koberce, objemný odpad, bioodpad. Nebude odvážen nebezpečný a stavební odpad. Malotraktor + vlek včetně obsluhy stroje 200,-/Kč/30 min., 400,-/Kč/1hod. Cena bude stanovena za každou započatou ½ hodinu a je včetně DPH.

KULTURA:

- ❖ **Letní kino**. Zveme Vás v **pátek 5. srpna a sobotu 6. srpna 2022 od 21.30 hod.** na promítání pod širým nebem na tréninkovém hřišti za poštou. Promítat se budou komedie Kurz manželské touhy (pátek) a Poslední aristokratka (sobota). Sezení bude možno na tribuně, nebo na dece na hřišti, deky nutno mít vlastní. Místa na promítání nelze rezervovat. Zájemci si budou moci zakoupit občerstvení v podobě piva a nealko nápoje. Vstup na promítání bude zdarma.
- ❖ V sobotu **20. srpna 2022** Vás srdečně zveme na **další ročník ROCKFESTu** Vintířov. Účinkující: Jinozem, Fallen Angels, Náhodný výběr, Tajfun, Beatové Družstvo, Abraxas, Civilní Obrana, Green Frog Feet, Jaksi Taksi, Kurtizány z 25. avenue a další regionální kapely. Start akce od 13.00 hodin na tréninkovém fotbalovém hřišti. Konec akce se předpokládá cca 23.00 hod. Předprodej vstupenek je na obecním úřadu. Cena vstupenky v předprodeji 150,- Kč na místě 200,- Kč. Nadále platí, že děti do 150 cm výšky v doprovodu platících dospělých, držitelé průkazů TP, ZTP a ZTP/P mají vstupné zdarma. Catering zajistí firma HVT. . Přijďte se pobavit a vytvořit výbornou atmosféru pro účinkující. Více informací na stránkách obce www.vintirov.cz nebo na Facebooku – Rockfest Vintířov.

SPORT:

- ❖ K 75. výročí založení TJ Baník Vintířov pořádáme v **sobotu 27.8.2022 charitativní fotbalový dvojzápas pod názvem " Baník 75 let s námi "**. Nejprve se od 14:00 hodin střetne Stará garda Baníku proti Internacionálům ČR. Můžeme se těšit na řadu bývalých fotbalových reprezentantů, kteří nám jistě předvedou, že fotbal hrát nezapomněli. Po tomto jistě atraktivním předkrmu bude od 17:00 hodin následovat první domácí utkání nové sezóny našeho "A" mužstva. Obhájce prvenství v Krajském přeboru mužů Karlovarského kraje TJ Baník Vintířov přivítá v derby zápasu mužstvo TJ Lomnice. Vstupné na tento dvojzápas bude 50,- Kč a výtěžek ze vstupného bude použit na dobrou a potřebnou věc. Občerstvení bude zajištěno a pro diváky bude připraven velkokapacitní stan místních hasičů. Přijďte se podívat na bývalé hráče Baníku i na kluky, kteří minulou sezónu dokázali vyhrát Krajský přebor. Srdečně vás na tuto akci zve výkonný výbor TJ Baník Vintířov.
- ❖ Fotbal mužů – krajský přebor

KPM - PODZIM 2022				
Kolo	Datum	Den	Hodina	Zápas
1.	20.8.	SO	10:30	TJ Karlovy Vary - Dvory - B. Vintířov
2.	27.8.	SO	17:00	B. Vintířov - TJ Lomnice

Přejeme krásné prázdniny a slunečnou dovolenou.

Prosím otočte